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Deuxième partie :(08points) 

Les réactions suivantes se déroulent dans des cellules de l’organisme sous l’effet des hormones 
pancréatiques : 

Exercice N°1 :(05 points) 
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Réaction4 

Glucose néoformé glycogène 
 
                          Réaction1                            
                                                                             

Réaction2 

      Acides aminés et gras                 glucose    CO2  + H2
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Préciser pour chaque réaction : 
 Réaction3 

 L’hormone qui l’active. 
 Les cellules cibles de l’hormone. 
 Les conditions de déclenchement de la réaction. 

Présenter votre réponse sous forme d’un tableau ? 

On présente dans le document suivant les différents types de diabètes : 
Exercice N°2 :(03 points) 

1-Préciser pour chaque cas le type de diabète ? 

2-Déduire les causes possibles de chaque type de diabète ? 

Bon travail… 
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